



Когда покрасочные работы проводятся в помещении, применяется обычно водоэмульсионная краска. При ее покупке не следует пытаться проявить особую экономичность. От того, насколько качественной является краска, очень серьезно зависит и результат работ. Если краска некачественная, достаточно быстро на стенах появятся трещины, а после этого шелушение. В итоге результат работы окажется испорченным.

Проводить покрасочные работы нужно в несколько этапов. И в первую очередь необходимо подготовить ту поверхность, на которую затем станет наноситься сама краска. Для того чтобы выполнить должную подготовку, придется учесть, что краска не позволяет избавиться от тех неровностей или иных недостатков, которые присутствуют на стенах. Это значит, что обязательно необходимо их выровнять. Чтобы обеспечить ровную поверхность, нужно покрыть ее штукатуркой.

Но по штукатурке красить не очень удобно. Она отличается тем, что имеет повышенную пористость. А водоэмульсионная краска, которая обладает малой гущиной, при этом условии очень быстро и легко впитывается. Соответственно, цвет отделки будет потерян. Избежать этого можно, если обработать поверхность, выровненную штукатуркой, при помощи грунтовки. Если не хочется тратиться на использование специальной грунтовкой, достаточно сильно развести краску водой и этой смесью покрыть стену. Поры забьются, а покраску удастся провести без сложностей.

До того, как начнутся работы непосредственно с краской, необходимо защитить от нее различные участки, которые не должны быть окрашены, но опасность попадания

покрасочного материала на них существует. И после этого можно выполнять нанесение краски. Для работы подходят инструменты разных видов, например, валик или пульверизатор. Но и самая обыкновенная кисть тоже для такого годится.

Если будет производиться облицовка фасадов и интересуют [фасадные термопанели](#), смотрите предложение на stenolit.ru. Здесь можно подобрать качественный облицовочный материал по самым разумным ценам.